

представи случай да развие полезна деятелност. Стана наводнението въ Сливенъ, презъ м. юний 1921 г. Настоятелството на Дружбата, безъ да чака подтикъ отъ вѣнъ, веднага се залови да събира помощи за пострадалитѣ и, въ късо време, благодарение на любезното съдействие на г-жа Юр. инжен. Атанасова, успѣ да събере около 18,000 лв. Помощи биха се събрали много повече, ако не настъпи единъ обратъ въ организацията на работата по събирането. (Избраха се петъ нози комисии отъ други хора, които обаче не направиха нищо!). Събраната сума се изпрати своевременно въ Сливенъ.

Настоятелството на Дружбата се счита щастливо, че е могло да направи и други услуги на родния си градъ, въ постигналото го нещастие. Заедно съ изпратената отъ Сливенъ специална депутация, то ходи при министри и други лица и успѣ да изходатайствува цѣль редъ облаги за пострадалитѣ: заеми, трудова помощъ, строителни материали и др.

Възобновлението на Дружбата активитѣта и деятелността на Комитета за историята на гр. Сливенъ. Едно отъ първитѣ рѣшения на новото настоятелство бѣше, да влезе въ връзка съ Комитета и да направи всичко възможно, за по-скорошното отпечатване на останала частъ отъ историята на Сливенъ.

Азъ частно, като инициаторъ на това дѣло, изпитвахъ винаги болка, че поради войнитѣ и поскъпването, то остана недовършено, особено като знаехъ, колко голѣмо бѣше огорчението на братовчеда ми Сим. Табаковъ отъ това и който умрѣ, безъ да види труда си напечатанъ.

Г-нъ Д-ръ Д. Минковъ, председател на Комитета за историята на Сливенъ, ще Ви докладва за работитѣ му, а позволете на менъ да Ви съобща само, какво Дружбата направи за намирането на необходимитѣ средства. Следъ дълго обмисляне, ние решихме да отправимъ едно писмо до по-видни и състоятелни наши съграждани и да искаме помощта имъ. Нашата инициатива, съпроизодена и съ лично ходатайство, даде блестящи резултати. Само отъ трима души, тукъ въ София, можахме да съберемъ 30,000 лв. По-после ще изкажа благодарностъ и похвала на тия щедри дарители, които доказаха, че сж достойни синове на своя роденъ градъ и още по-достойни х. Диматрози потомци.

Тази наша среща е сжщевременно и годишно събрание на Дружбата, предъ което настоятелството се отчита и трѣбва да се изпълнятъ нарежданията на чл. 3 отъ устава, за изборъ на ново настоятелство. Предлагамъ комисия въ съставъ: г. г. Д-ръ Д. Минковъ, зап. генералъ Вълнаровъ и инж. В. Салабашевъ, която да посочи лицата за членове на бъдещето настоятелство“.

Следъ това председателтъ, г-нъ Козаровъ, предложи да се провъзгласятъ за почетни членове на Дружбата три-